

LABORATORIOS RICHMOND S.A.C.I.F.

**RESEÑA INFORMATIVA CONSOLIDADA SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS AL
30 DE JUNIO DE 2025**

**Información requerida por el apartado b.2) del art. 1° del Capítulo I Título IV de las normas de la Comisión
Nacional de Valores (N.T. 2013)**

1. BREVE COMENTARIO SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA SOCIEDAD

Laboratorios Richmond S.A.C.I.F. es una compañía farmacéutica regional con sede en Argentina, comprometida con la excelencia y la innovación en la industria de la salud. Cumpliendo 90 años de trayectoria, desarrollando y produciendo medicamentos de alta calidad, con un profundo enfoque en el bienestar humano.

La visión de Laboratories Richmond es contribuir a mejorar, proteger y cuidar la salud de las personas, trabajando como un equipo donde la salud siempre precede al negocio.

A lo largo de los años, Richmond ha logrado consolidar su nombre como un referente en la industria, enfrentando diversos desafíos económicos y regionales con un equipo de alta calidad humana y profesional. Comprometidos con los estándares científicos tecnológicos necesarios para desarrollar y fabricar medicamentos hoy conocidos como “hard-to-make”.

Laboratorios Richmond desarrolla su actividad productiva, por un lado, en Argentina dentro del parque industrial de Pilar en la provincia de Buenos Aires, donde cuenta con (i) una unidad productiva para productos sólidos orales no segregados, principalmente destinada para líneas de infectología, sistema nervioso central y cardio-metabólico, (ii) una segunda unidad productiva dedicada a productos de alta potencia (sólidos orales segregados), principalmente oncológicos, y (iii) un terreno cedido a la construcción de una tercer unidad productiva de biotecnología que se encuentra en etapa de finalización. Por otro lado, cuenta con otra unidad productiva para productos no segregados en la ciudad de Bogotá, Colombia, y en septiembre de 2022, constituyó una sociedad anónima, denominada Laboratories Richmond División Liofilizados, la cual adquirió un predio para instalar otra planta productiva, también en el mencionado Parque industrial de Pilar, que se encuentra en etapa preoperativa.

Durante el primer semestre de 2025, la economía argentina consolidó el proceso de estabilización iniciado en 2024, en un contexto de fuerte contracción monetaria, apreciación real del tipo de cambio y normalización de precios relativos. La eliminación del cepo, la unificación cambiaria y la sanción de la Ley Bases y el paquete fiscal impulsaron la confianza del mercado, redujeron el riesgo país y favorecieron una mayor inversión. El avance en la acumulación de reservas, la mejora de las cuentas públicas y la desaceleración de la inflación marcaron un cambio en las expectativas económicas, pese a un entorno aún volátil y con crecimiento global moderado.

En este marco, la industria farmacéutica comenzó a mostrar señales de recuperación tras un 2024 complejo. La mayor previsibilidad macroeconómica, junto con la normalización del acceso a insumos

El informe de fecha de 7 de agosto de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

importados y un leve repunte del consumo, permitió una mejora gradual en la producción y comercialización de medicamentos.

Las variables económicas mostraron un comportamiento dispar entre los distintos períodos, aunque con una tendencia hacia el equilibrio a largo plazo. En el segundo trimestre 2025, la inflación fue del 6 % y la variación del tipo de cambio del 12 %; en el primer semestre 2025, alcanzaron 15 % y 16,5 %, respectivamente, mientras que en términos interanuales se ubicaron en 39 % y 32 %. En contraste, en el segundo trimestre 2024, la inflación fue del 19 % y la variación cambiaria del 6 %, y en el primer semestre 2024, del 80 % y 13 %, respectivamente. Estas asimetrías entre las variables económicas en los diferentes períodos permiten interpretar con mayor precisión los resultados financieros que se analizan más adelante en este informe.

El balance consolidado atribuible a Laboratorios Richmond registró en los primeros seis meses del 2025 una ganancia de 3.194 millones pesos, siendo el resultado neto consolidado de 3.083 millones de pesos. A continuación, se detallan las distintas líneas que componen el mencionado resultado:

Las ventas netas de bienes y servicios alcanzaron los 53.820 millones de pesos acumulados al 2025, lo que representa un incremento del 14% respecto del 2024. Este aumento se explica fundamentalmente por un crecimiento en los volúmenes comercializados en canales especializados, acompañado por ajustes de precios que, si bien se ubicaron por debajo de la inflación del período, evolucionaron en línea con la demanda del mercado. Este desempeño refleja la solidez del negocio en sus principales segmentos y una ejecución comercial eficiente.

El costo de los bienes y servicios vendidos fue de 21.904 millones de pesos acumulados, registrando una disminución del 7% en relación con el mismo período del año anterior. Esta disminución fue inferior al crecimiento de las ventas, lo cual derivó en una mejora del margen bruto. En consecuencia, el resultado bruto ascendió a 31.916 millones de pesos acumulados, reflejando un crecimiento interanual del 33%.

Los gastos de comercialización totalizaron 16.344 millones de pesos acumulados, con un aumento del 23% respecto del 2024. Este crecimiento se explica por mayores inversiones enfocadas a productos de innovación y desarrollo, en el marco de una estrategia de expansión comercial. Por su parte, los gastos de administración se ubicaron en 6.272 millones de pesos acumulados, lo que representa un incremento del 37%, impulsado principalmente por reorganizaciones y actividades preoperativas correspondientes al Proyecto Vida.

Como consecuencia, el resultado operativo ordinario alcanzó los 9.300 millones de pesos acumulados en el 2025, lo que representa un incremento del 53% respecto al mismo período del año anterior. Este avance significativo fue posible gracias a una combinación de factores: el sostenimiento de la demanda en los principales mercados, una gestión eficiente de los costos y un estricto control de los gastos operativos, todo ello con un enfoque constante en la rentabilidad del negocio.

Durante el primer semestre de 2025, los resultados financieros netos reflejaron una pérdida de 5.455 millones pesos, en contraste con la ganancia 16.463 millones de pesos registrada en igual período del año anterior. La variación negativa se explica principalmente por el fuerte descenso en la inflación (15 %

El informe de fecha de 7 de agosto de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

vs. 80 %), que redujo considerablemente el efecto positivo de la posición monetaria neta (3.400 millones de pesos en 2025 vs. 16.701 millones de pesos en 2024). Esta menor inflación también impactó en los resultados por tenencia, que paso de 5.879 millones de pesos positivos a 1.300 millones de pesos, en un contexto de menores ajustes por valuación de activos financieros. Por otro lado, los resultados generados por pasivos registraron un mayor impacto negativo debido al aumento de los intereses devengados por préstamos, que se incrementaron significativamente en términos nominales, mientras que la diferencia de cambio se mantuvo relativamente estable, con una leve disminución, a pesar de que en 2025 la variación del tipo de cambio fue superior a la del mismo período de 2024 (16,5 % vs. 13 %), lo que explica una exposición cambiaria controlada.

El segundo trimestre 2025 mostró una sólida evolución operativa versus el segundo trimestre 2024. Las ventas netas alcanzaron los 25.177 millones de pesos, con un incremento del 6 %; la utilidad bruta creció un 40 % y el resultado operativo ascendió a 4.610 millones de pesos, un 45 % por encima del mismo período del año anterior. Por otra parte, debido al comportamiento de las variables económicas ya explicado, los resultados financieros netos arrojaron una pérdida de 7.659 millones de pesos, frente a una ganancia de 1.313 millones de pesos en igual trimestre del año anterior.

Como resumen, el balance consolidado registró un resultado positivo neto de 3.083 millones de pesos para el primer semestre 2025, siendo el resultado neto consolidado atribuible a Laboratorios Richmond 3.194 millones de pesos. Por su parte, el patrimonio neto atribuible a la sociedad al 30.06.2025 ascendió a 75.197 millones de pesos, un 2% por encima del 31.12.2024.

A continuación, se detallan las principales variaciones ocurridas en el estado de resultado integral consolidados:

2. ESTRUCTURA FINANCIERA CONSOLIDADA

	30.06.2025	31.12.2024	31.12.2023	31.12.2022	31.12.2021
ACTIVO CORRIENTE	74.202.758.573	78.977.668.400	78.695.842.038	109.584.632.851	234.668.440.148
ACTIVO NO CORRIENTE	247.507.663.504	220.450.496.650	309.554.032.971	208.239.819.196	155.965.001.680
TOTAL ACTIVO	321.710.422.077	299.428.165.050	388.249.875.009	317.824.452.047	390.633.441.828
PASIVO CORRIENTE	73.796.822.458	65.415.924.067	90.996.858.936	70.512.212.381	141.793.362.339
PASIVO NO CORRIENTE	171.383.636.867	158.797.512.684	239.724.798.525	167.564.244.498	167.110.092.245
TOTAL PASIVO	245.180.459.325	224.213.436.751	330.721.657.461	238.076.456.879	308.903.454.584
PATRIMONIO NETO ATRIBUIBLE A LOS PROPIETARIOS DE LA CONTROLADORA	75.197.819.660	74.004.710.844	56.517.876.613	78.754.812.704	80.483.122.792
PARTICIPACIONES NO CONTROLADORA	1.332.143.092	1.210.017.455	1.010.340.935	993.182.464	1.246.864.452
PATRIMONIO NETO	76.529.962.752	75.214.728.299	57.528.217.548	79.747.995.168	81.729.987.244
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO NETO	321.710.422.077	299.428.165.050	388.249.875.009	317.824.452.047	390.633.441.828

El informe de fecha de 7 de agosto de 2025 se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

3. ESTRUCTURA DE RESULTADOS CONSOLIDADOS

	<u>30.06.2025</u>	<u>30.06.2024</u>	<u>30.06.2023</u>	<u>30.06.2022</u>	<u>30.06.2021</u>
RESULTADO BRUTO	31.916.355.155	23.974.834.829	25.163.429.930	34.509.135.297	30.777.801.800
RESULTADO OPERATIVO ORDINARIO	9.300.472.775	6.079.609.860	4.263.099.943	13.452.735.905	13.615.167.779
RESULTADO NETO DE INV.EN SOC.ART. 33 LEY.19550	-	-	(19.966.706)	-	-
RESULTADOS FINANCIEROS	(5.455.592.408)	16.463.412.197	(7.977.974.178)	(1.002.214.439)	(8.729.172.892)
OTROS INGRESOS Y EGRESOS	789.135.172	250.300.052	301.699.375	268.395.587	326.344.375
RESULTADO NETO ORDINARIO	4.634.015.539	22.793.322.109	(3.433.141.566)	12.718.917.053	5.212.339.262
IMPUESTO A LAS GANANCIAS	(1.550.690.863)	(7.348.074.703)	(1.249.993.097)	(4.553.148.831)	(5.706.804.406)
RESULTADO NETO	3.083.324.676	15.445.247.406	(4.683.134.663)	8.165.768.222	(494.465.144)
OTROS RESULTADOS INTEGRALES	279.646.309	(3.103.569.862)	361.600.327	(702.677.646)	(1.458.085.747)
RESULTADO INTEGRAL TOTAL	<u>3.362.970.985</u>	<u>12.341.677.544</u>	<u>(4.321.534.336)</u>	<u>7.463.090.576</u>	<u>(1.952.550.891)</u>
RESULTADO NETO DEL PERIODO					
ATRIBUIBLE A:					
PROPIETARIOS DE LA CONTROLADORA	3.194.295.171	15.493.065.110	(4.587.455.986)	8.161.309.403	(462.633.072)
PARTICIPACIONES NO CONTROLADORA	(110.970.495)	(47.817.704)	(95.678.677)	4.458.819	(31.832.072)
RESULTADO INTEGRAL TOTAL					
ATRIBUIBLE A:					
PROPIETARIOS DE LA CONTROLADORA	3.473.941.480	12.389.495.248	(4.225.855.659)	7.458.631.757	(1.920.718.819)
PARTICIPACIONES NO CONTROLADORA	(110.970.495)	(47.817.704)	(95.678.677)	4.458.819	(31.832.072)

4. ESTRUCTURA DEL FLUJO DE EFECTIVO CONSOLIDADO

	<u>30.06.2025</u>	<u>30.06.2024</u>	<u>30.06.2023</u>	<u>30.06.2022</u>	<u>30.06.2021</u>
FONDOS GENERADOS (APL.) A LAS ACT.OPERATIVAS	1.608.609.556	419.593.467	(5.063.683.499)	(14.881.465.946)	946.817.473
FONDOS APLICADOS A LAS ACT.DE INVERSION	(31.620.218.468)	(5.388.500.171)	(16.136.036.967)	(54.073.765.473)	(23.098.753.368)
FONDOS GENERADOS (APL.) POR LAS ACT. DE FINANCIACIÓN	24.277.424.252	6.382.848.001	9.063.994.319	(9.445.073.471)	21.389.310.363
TOTAL DE FONDOS GENERADOS (APL.) DURANTE EL PERIODO	(5.734.184.660)	1.413.941.297	(12.135.726.147)	(78.400.304.890)	(762.625.532)

El informe de fecha de 7 de agosto de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

5. VOLUMEN DE PRODUCCIÓN Y VENTAS

	<u>30.06.2025</u>	<u>30.06.2024</u>	<u>30.06.2023</u>	<u>30.06.2022</u>	<u>30.06.2021</u>
Productos terminados (*)	3.488.558	2.022.491	6.745.173	6.162.192	5.422.457
Volumen de ventas					
En el mercado local	868.603	898.001	1.070.752	2.690.996	1.174.885
En el mercado externo	247.337	255.630	189.466	390.316	162.382
Subsidiarias en el exterior	2.851.432	3.082.682	2.991.759	2.998.633	2.821.379
Total volumen de ventas (*)	3.967.372	4.236.313	4.251.977	6.079.945	4.158.646

(*) En diferentes unidades de medida según su comercialización

6. ÍNDICES

	<u>30.06.2025</u>	<u>31.12.2024</u>	<u>31.12.2023</u>	<u>31.12.2022</u>	<u>31.12.2021</u>
LIQUIDEZ (1)	1,01	1,21	0,86	1,55	1,66
SOLVENCIA (2)	0,31	0,34	0,17	0,33	0,26
INMOVILIZACIÓN DEL CAPITAL (3)	0,77	0,74	0,80	0,66	0,40

(1) Activo corriente / Pasivo corriente

(2) Patrimonio Neto Total / Pasivo Total

(3) Activo no corriente / Total del Activo

7. PERSPECTIVAS

Las perspectivas para lo que resta de 2025 se desarrollan en un entorno económico caracterizado por una marcada desaceleración de la inflación, un fortalecimiento del equilibrio fiscal y la consolidación del proceso de apertura cambiaria, si bien la actividad económica aún muestra señales heterogéneas, con sectores en recuperación y otros en proceso de ajuste, la tendencia general apunta a una mayor estabilidad. En este contexto, la Sociedad continuará ejecutando una estrategia orientada a la rentabilidad operativa, la eficiencia en costos y la expansión regional, priorizando la sostenibilidad financiera y la adaptabilidad frente a un entorno en evolución.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 7 de agosto 2025.

El informe de fecha de 7 de agosto de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente